
Завершено расследование уголовного дела по факту хранения и сбыта икры, не отвечающей требованиям безопасности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту реализации икорной продукции, не отвечающей требованиям безопасности (п. «а» ч. 2 ст. 238 УК РФ).

По версии следствия индивидуальный предприниматель, вступив в предварительный сговор с продавцом торговой точки, расположенной на территории рынка г. Елизово, в период с 25.03.2013 по 30.04.2013 осуществлял хранение и сбыт икорной продукции с истекшим сроком годности. В соответствии с заключением судебной экспертизы указанная продукция не соответствует требованиям санитарно-эпидемиологических правил по микробиологическим и химическим показателям, в связи с чем, опасна для употребления в пищу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2013

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/710245>